SAHSTHE 3

TEMA:
«KPYTHTCS - BEPTHTCS»

MOOEAH:
BEHTHAATOP, BEPTOAET




XAEB - BCEMY I'OAOBA

OTrazaTp AerKO H OBICTpO:
Marxkui, NbIIIHBIA H AYLWIHCTHBIH,
OH H YepHBIH, OH H OeABIH,

A ObIBaeT IOATOPEABIH.
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TBOM NYTh B POOOTOTEXHUKY

XAEB - BCEMY I'OAOBA



KAKOHM ATAII
IIPOIIYIIIEH?

XAEB - BCEMY I'OAOBA
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3AHSITHE 3

TBOW NYTb B POOOTOTEXHUKY

MYKY IIOAYYAIOT HA MEABHHIIE




3AHSITHE 3

OAEBATOP
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3AHSITHE 3
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POBOT-BAHHOIIEK




3AHSITHE 3

O/INHbI KapaBaii

6y6.IMKM NpAHUKK 6apaHKu
6yxaHka Kapasau 6MHbI 6aToH
Kasiay MUPOXKKK
6Yy6NNKN GapaHku MPSAHUKA
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9TO OBILEI'O B OTHX KAPTHHKAX?




U3 KAKHUX JETAAEN MBI MOXXEM COBPATbH
BEHTHASTOP?
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3AHSITHE 3

KOHCTPYHUPYEM BEHTHASTOP




3AHSITHE 3

TBOW NyTb B POBOTOTEXHUKY

B HEBE BBICOKO AETAET, CTPEKO3Y HAIIOMHHAET

HACEKOMOE BEPTOAET

CTPEKO3A TPAHCIIOPT




KAK AETAIOT BEPTOAETBI?
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3AHSITHE 3

KAK AETAIOT BEPTOAETBI?
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IIACCAXXHUPCKHU BEPTOAET




BOEBOH BEPTOAET




I'PY30BOH BEPTOAET




BEPTOAET BYAYILIETO

AASA TBOET'O BEPTOAETA
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KOHCTPYHUPYEM BEPTOAET
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CAYXXBA CITIACEHHSA
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TBOH BYAYIIHE MOOEAH
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